JULIANA MONT'ALVERNE FLORES

Rua Itacolomito, 96 – Santa Tereza – 31015-100 Belo Horizonte/MG - (31) 9 9205.3585 <u>jumontalverne@gmail.com</u> Brasileira, 37 anos, casada

ÁREA DE ATUAÇÃO

Curadoria, direção artística, produção e desenvolvimento de projetos de arte pública.

BIO

Juliana Flores, 37, é formada em jornalismo pela PUC Minas. Foi coordenadora editorial e gestora de projetos literários da editora Aletria por 10 anos. É uma das idealizadoras e produtora executiva do CURA – Circuito Urbano de Arte, um dos principais festivais de arte do Brasil que já conta com 6 edições em Belo Horizonte/MG e transformou a rua Sapucaí no primeiro mirante de arte urbana do mundo. Juliana também é fundadora e curadora da Pública Agência de Arte, 1ª de Minas especializada em projetos de arte pública. Em 5 anos de fundação a Pública já fez a curadoria e produção de diversas obras além de ter idealizado projetos importantes de arte pública como a Festa da Luz de Belo Horizonte e o MAMU – Morro Arte Mural. Paralelamente agencia o pintor mineiro Thiago Mazza.

HISTÓRICO PROFISSIONAL

Pública Agência de Arte Aletria – dezembro/2017 até o momento É sócia fundadora, diretora artística, curadora e gerente de projetos na agência.

Rua: Itacolomito, 96. Santa Tereza. Belo Horizonte/MG (31) 3296.7903. www.publica.art

Instituto Cultural e Editora Aletria – julho/2010 até dezembro/2017. Atuou como gestora de projetos literários e coordenadora editorial. Rua: Praça Comendador Negrão de Lima, 81. Floresta. Belo Horizonte/MG (31) 3296.7903. www.aletria.com.br

Rede Minas – janeiro/2006 a julho de 2010. Trabalhou como Repórter e Produtora de telejornalismo da emissora Rua Tenente Brito Melo, 1090. Barro Preto. Belo Horizonte/ MG (31) 3289-9100

PROJETOS IDEALIZADOS E EXECUTADOS

CURA - CIRCUITO URBANO DE ARTE

Co-idealizadora, diretora artística e produtora 6 edições realizadas entre 2017 e 2022

BREVE ARTE

Curadora, diretora artística e produtora 1 edição realizada em 2022

MAMU – MORRO ARTE MURAL Co-idealizadora, diretora artística e produtora 2 edições realizadas em 2018 e 2022

FESTA DA LUZ

Co-idealizadora, diretora artística e produtora 1 edição realizada em 2021

FORMAÇÃO ACADÊMICA

PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE MINAS GERAIS UNIDADE CORAÇÃO EUCARÍSTICO Jornalismo – concluído em dez/2007

FUNDAÇÃO TORINO - ESCOLA ÍTALO-BRASILEIRA 2º Grau completo - 2003

FORMAÇÃO COMPLEMENTAR/PARTICIPAÇÃO EM PROJETOS

2022

Curso livre Temas da arte contemporânea, com Tiago Mesquita

2021

Integrante da Comissão Curadora da Virada Cultural de Belo Horizonte Integrante da Comissão Curadora do Edital de Exposição BDMG Cultural

2020

Curso Curadoria e seus Métodos, Escola de Artes Visuais do Parque Lage

Curso livre A escultura no Século XXI, com Hugo Houayek - Artmotiv

IDIOMAS

- INGLÊS FLUENTE
 Diploma FIRST CERTICIFATE IN ENGLISH da Universidade de
 Cambridge
- ITALIANO FLUENTE Diploma CELI3 – CERTIFICATO DI CONOSCENZA DELLA LINGUA ITALIANA da Universidade de Perugia
- FRANCÊS FLUENTE

Concluiu o curso de Língua e Civilização Francesa na Universidade Sorbonne – Paris – França - em julho de 2005; Diploma *Delf Niveau* B1: *Diplôme d'Études en Langue Française*

Belo Horizonte, 15 de novembro de 2022.

Juliana Mont'Alverne Flores CPF: 062.864.506-61